
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 17 DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2023 
  

EM NOME DA PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTO OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal, neste dia 02 de outubro de 
2023, as 19 horas.  
 

LEITURA  BIBLICA - SALMO 51 

Tem misericórdia de mim, ó Deus, por teu amor; por tua grande compaixão apaga as 

minhas transgressões. Lava-me de toda a minha culpa e purifica-me do meu pecado. 

Pois eu mesmo reconheço as minhas transgressões, e o meu pecado sempre me 

persegue. Contra ti, só contra ti, pequei e fiz o que tu reprovas, de modo que justa é a 

tua sentença e tens razão em condenar-me. Sei que sou pecador desde que nasci, 

sim, desde que me concebeu minha mãe. Sei que desejas a verdade no íntimo; e no 

coração me ensinas a sabedoria 

 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA 16/2023 – DE 11/09/2023 

Votação -  (   ) aprovado  concessão  

 

ORDEM DO DIA:  

 

Projeto de Lei nº 36/2023 de Autoria do Poder Executivo 
Autoriza a realização de sorteio e doação de patinetes em comemoração ao Dia das 
Crianças e dá outras providencias 
PARECER: 

Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 

Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

REQUERIMENTO Nº  11/2023 de autoria do vereador Adelar 
Requer ao Poder Executivo a Criação de Comissão composta por membros da 
sociedade civil organizada, para acompanhar a Obra de Construção do Hospital 
Municipal, na aplicação dos recursos arrecadados com Leilão de gado, venda do 
Terreno, devolução da Camara e Emendas Impositivas dos vereadores. 
Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

MOÇÃO DE APLAUSO nº 06/2023  de autoria vereador Dudu 

Aos servidores da Secretaria de Infraestrutura – Coleta de Lixo e Limpeza  publica 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Explicações Pessoais: 
 
( 3 ) Adelar Marcante 
( 4 ) Carlos Eduardo Vicente  
( 2 ) Cleusa Zaleski 
( 7 ) Flavio Freitas 
( 6) Luizinho Batista 
( 1 ) Marco Aurelio Carlos 
( 9 ) Nilson Gomes da Silva 
( 8 ) Oli Onevio Zenni 
( 5 ) Thamara Reis 

 

Próxima sessão dia 09 de outubro de 2023 às 19:00hs.  

 

EM NOME DO NSSO DEUS DECLARO ENCERRADOS OS TRABALHOS DA 

PREENTE SESSÃO ORDINÁRIA   as      horas e      minutos,  do dia 02 de outubro de 

2023.  


